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Kérjük olvassa el a Békés Vármegyei Civil Közösségi Szolgáltató Központ legújabb hírlevelét. Reméljük hasznos információkat talál benne.

HÍREINK
Civil órák

Márciusban a Békéscsabai SZC Trefort Ágoston Technikum, Szakképző Iskola és Kollégium és a Premier Művészeti Szakgimnázium, Gimnázium
és Alapfokú Művészeti Iskola 2 osztályában tartottunk órákat, ahol a diákoknak beszéltük az önkéntességről és az Iskolai Közösségi Szolgálat
kínálta lehetőségekről. A program kiváló alkalom arra, hogy a fiatalok közelebb kerüljenek a civil élethez, és első kézből kapjanak inspirációt a
közösségi szerepvállaláshoz.

 

Családi délután március 20-án

Az Egyensúly AE Egyesület és a Békés Vármegyei Civil Közösségi Szolgáltató Központ közös szervezésében 2026. március 20-án megrendezett
családi délután remek hangulatban telt, ahol kicsik és nagyok egyaránt tartalmas programokon vehettek részt. A rendezvényt ünnepélyes
köszöntő nyitotta meg, majd sor került az „Az én hősöm” rajzpályázat eredményhirdetésére, a díjak átadására és a kiállítás megnyitására. A
résztvevőket szórakoztatta Hevesi Imi bácsi zenés műsora, valamint a vidám Pasenko bohóc előadása, amely sok mosolyt csalt a gyerekek
arcára.
A délután folyamán a kreatív tevékenységeké volt a főszerep: a kézműves foglalkozások, az arcfestés és a csillámtetkó különösen népszerűnek
bizonyultak, míg a lufihajtogatás minden korosztály számára izgalmas élményt nyújtott. 
Öröm volt látni, hogy a közösség ilyen szép számban együtt tölti az időt, és reméljük, hogy a jövőben is hasonlóan sikeres rendezvényeken
találkozhatunk.

   



Rólunk írták:

Behir.hu: Kit látnak hősnek a kisgyermekek?

 

„Kapcsolódások és megoldások az idősügyben” záró konferencia

A Civil Központ pilot pályázata, a "Középpontban az idősügy" záró konferenciáját tartottuk meg március 26-án „Kapcsolódások és megoldások az
idősügyben” címmel, ahol számos érdeklődő és szakember gyűlt össze, hogy közösen gondolkodjanak az időskor kihívásairól és lehetőségeiről.
A résztvevőket ünnepélyes köszöntő keretében dr. Bódi Beáta, a Békés Vármegyei Kormányhivatal igazgatója köszöntötte. Mint fogalmazott: az
idősügy közös érdeke mindenkinek, a kormányhivatalnál is fontosnak tartják az idősekkel való foglalkozást és törődést minden területen. A
szakmai előadások sorát Baukó Ildikó, a Békés Vármegyei Civil Közösségi Szolgáltató Központ idősügyi referense „Középpontban az idősügy”
című előadása indította, amely átfogó képet adott a terület aktuális helyzetéről. Ezt követően dr. Zékány Zita, a Békés Vármegyei Központi
Kórház belgyógyász főorvosa az időskor egészségügyi vonatkozásairó tartott előadást, majd Nagy Attiláné, Nagyszénás polgármestere és Bátori
Zsuzsanna, a Békéscsabai Kistérségi Egyesített Szociális Központ vezetője a jó gyakorlatok bemutatásán keresztül nyújtottak betekintést a helyi
közösségekben végzett munkába. A program folytatásában Gácsér Béláné, a Medgyesegyházi Nebulókért Alapítvány elnökének  előadása
gazdagította a résztvevők ismereteit, végül dr. Schwab Richárd, praxisvezető gasztroenterológus és belgyógyász zárta az előadások sorát a bél
mikrobiom szerepéről szóló, nagy érdeklődést kiváltó prezentációjával. A tartalmas nap kötetlen beszélgetéssel és megvendégeléssel zárult,
lehetőséget teremtve a tapasztalatcserére és új kapcsolatok kialakítására. A résztvevők hasznos ismeretekkel és inspiráló gondolatokkal térhettek
haza, megerősítve az együttműködés fontosságát az idősügy területén.

Rólunk írták:

behir.hu: Középpontban az idősügy – Konferenciát rendezett a Békés Vármegyei Civil Központ
BEOL.hu: Az aktív idősügyet állították a középpontba

https://behir.hu/kit-latnak-hosnek-a-kisgyermekek
https://behir.hu/kozeppontban-az-idosugy-konferenciat-rendezett-a-bekes-varmegyei-civil-kozpont
https://www.beol.hu/helyi-kozelet/2026/03/idosugyi-konferencia-bekes-varmegye


Itt jeleznénk, hogy a Békés Vármegyei Nők Egyesületének békéscsabai WellBiom - Kék zóna programjához április 10.-éig lehet jelentkezni.
Bővebb információ, illetve jelentkezés a bm.nokegyesulete@gmail.com e-mail címen.

 

Csomagosztás XIV. Civil Véradás alkalmából

Március 31-én Csorváson, Kondoroson és Kétegyházán adtuk át az ajándékcsomagokat a véradóknak. Ezúton szeretnénk megköszönni a
helyszínek biztosítását.
Köszönjük dr. Takács Árpád főispán úrnak, mint a Civil Véradás Békés Vármegyei védnökének, Csorváson Baráth Lajos polgármester úrnak,
Kondoroson Ribárszki Péter polgármester úrnak és Kétegyházán Dr. Rákócziné Tripon Emese polgármester asszonynak, hogy megtiszteltek a
jelenlétükkel és segítettek a csomagok kiosztásában.

Csorvás

Kondoros

mailto:bm.nokegyesulete@gmail.com


Kétegyháza

AKTUALITÁSOK
A ZöldReels Challenge-t meghosszabbítottuk

Mivel többen jelezték, hogy még keszülnek a reelsek, ezért a challenge-t meghosszabbítjuk április 30-ig!



Addig is íme néhány elkészült reels videó:

https://www.facebook.com/100000071430365/videos/2341411896332900/
https://www.facebook.com/share/v/1E2mXoyFjE/

 

Mesterséges intelligencia workshop és Canva

Májusban ismét a Mesterséges Intelligencia Workshop – most Canva-val turbózva! 
📌 Ha szeretné elsőként megismerni a friss AI-trendeket, vizuális tartalomkészítési trükköket, és új szintre emelni a digitális megjelenését… ez az
Ön pillanata!
2026. május 12. (kedd): Mesterséges intelligencia workshop és Canva
Délelőtt a mesterséges intelligencia világába merülünk el, délután pedig a Canva kreatív eszközeit ismerheted meg.
A programokra külön-külön is lehet jelentkezni – válassza ki, ami Önt érdekli!
👉 Ne maradjon le, foglalja le a helyét időben!
Mesterséges intelligencia űrlapja: https://forms.gle/fWV4u822mLQY6yL46
Canva űrlapja: https://forms.gle/GZ22gyd6EQPTTAFM8
Amennyiben mind a kettőn részt szeretne venni, kérem, töltse ki mind a két űrlapot!

https://www.facebook.com/100000071430365/videos/2341411896332900/
https://www.facebook.com/share/v/1E2mXoyFjE/
https://forms.gle/fWV4u822mLQY6yL46
https://forms.gle/GZ22gyd6EQPTTAFM8


 

Ne hagyja elveszni az adója 1%-át!

Tudta, hogy az adója 1%-áról Ön dönthet? Ez neked semmibe sem kerül, mégis hatalmas segítséget jelenthet egy civil szervezetnek,
alapítványnak.
Egyetlen nyilatkozattal hozzájárulhat ahhoz, hogy:
✨ rászorulókat támogasson
✨ beteg gyerekek gyógyulását segítse
✨ állatokat mentsen meg
✨ környezetünket védje
Ne felejtse el időben leadni a nyilatkozatod! 
📅 Határidő: 2026.05.20.



Ha még nem döntött, nézzen körül, és válasszon egy Ön számára fontos ügyet. Egy apró lépés Öntől, hatalmas segítség másoknak. 🙏
Az SZJA 1% felajánlásra jogosult civil kedvezményezettek listáját itt éri el: https://nav.gov.hu/ado/szja1_1/felajanlasra-
jogosultak/regisztralt_civil

 

Civil Piknik - május 29.

Szeretettel meghívjuk Önt egy könnyed hangulatú találkozóra, ahol végre nem a határidők és feladatok vannak a középpontban, hanem mi
magunk. 🥰
Ez a délután arról szól, hogy lelassítsunk, beszélgessünk, inspirálódjunk egymástól, és egyszerűen jól érezzük magunkat egy jó társaságban 🍲
💬

📍 Békéscsaba, Kolozsvári utca 62
📅 2026.05.29. | 12:00
Jelentkezési határidő: 2026.05.20 16:00

https://nav.gov.hu/ado/szja1_1/felajanlasra-jogosultak/regisztralt_civil
https://nav.gov.hu/ado/szja1_1/felajanlasra-jogosultak/regisztralt_civil


 

Miért szeret(t)em az IKSZ-et? esszé – vagy videópályázat

Idén is meghirdetésre kerül a Miért szeret(t)em az IKSZ-et? esszé- vagy videópályázatunk, amire 2026. szeptember 15-éig várjuk a pályázatokat
a diákoktól. Ha már volt Önöknél fiatal, aki letöltött néhány vagy 50 órát önkéntesként (IKSZ-esként), kérem, hogy juttassa el számukra ezt a
felhívást! Bővebb információ a plakáton:



 

🌟 Keressük a legjobbakat! 🌟

Ismersz egy inspiráló civil közösséget? Egy elkötelezett adományozót? Egy segítőkész jogászt vagy precíz könyvelőt, aki sokat tesz a civil
szervezetekért?
Most itt az idő, hogy elismerést kapjanak! 👏
A Civil Központ várja a jelöléseket az alábbi kategóriákban:
🏆 Legjobb civil közösség
🏆 Legjobb civil adományozó
🏆 Legjobb civil jogász
🏆 Legjobb civil könyvelő
👉 Jelöld azokat, akik szerinted megérdemlik a figyelmet és az elismerést!
📩 Jelölés módja:
Írja meg e-mailben (civilkozpontbekes@gmail.com) a jelölt nevét, szakterületét és pár mondatot arról, miért ő a legjobb!
🗓️ Jelölési határidő: 
Közösség és adományozó: 2026. szeptember 18.
Jogász és könyvelő: 2026. december 11.
Adjunk együtt elismerést azoknak, akik a háttérben dolgozva tesznek nagy dolgokat a közjóért! 💙

mailto:civilkozpontbekes@gmail.com


 

PÁLYÁZATOK
Dm „Együtt a jövőért” pályázat

A dm Együtt a jövőért névvel indít nemzetközi kezdeményezést, amely a társadalmi részvétel lehetőségeire hívja fel a figyelmet. A program
keretében pályázatot ír ki civil szervezetek részére: olyan projekteket támogatnak majd, amelyek aktuális társadalmi vagy környezeti kihívásokra
válaszolnak, miközben lehetővé teszik az egyének számára az aktív szerepvállalást önkéntes lehetőségeken keresztül.

A dm pályázatot hirdet magyarországi közhasznú jogállással rendelkező civil szervezetek számára olyan projektek támogatására, amelyek
aktuális társadalmi és/vagy környezeti kihívásokra válaszolnak, miközben lehetővé teszik az egyének számára a bekapcsolódást önkéntes
munkával.

A pályázatra 2026.03.01-2026.07.17-ig lehet jelentkezni a www.dm-egyuttajovoert.hu oldal pályázati űrlapjának kitöltésével.

A pályázat kiírója összesen 50.000.000 forint vissza nem térítendő pályázati támogatást oszt szét három kategóriában, minimum 3, maximum 12
nyertes pályázó között. A pályázatokat a dm mellett a pályázat lebonyolítója, a Civil Impact Nonprofit Kft., illetve egy háromtagú zsűri bírálja el. A
zsűri tagjaként Vecsei H. Miklós színész, a POKET közösség alapítója, Al Ghaoui Hesna író, újságíró és Litkai Gergely humorista, a környezeti
ügyek elkötelezett szószólója segíti a pályázatok értékelését.

A részletes pályázati kiírás elérhető a dm-egyuttajovoert.hu oldalon.

http://www.dm-egyuttajovoert.hu/
http://dm-egyuttajovoert.hu/


 

Profilii pályázat - 1. negyedév (április 01. – április 30.)

A Pro Filii Alapítvány pályázatot hirdet civil és nonprofit szervezetek, valamint magánszemélyek számára olyan közösségi célokat szolgáló,
közérdekű, vagy humánus okokból megvalósítandó tevékenységek, civil kezdeményezések támogatására, amelyek
• hozzájárulnak a Magyarországon és a határon túli magyar lakta településeken élők vagy azok egy csoportja – kiemelten a gyermekek –
egészségügyi helyzetének, életmódjának, esélyegyenlőségének javításához,
• segítik a szociálisan és egészségileg hátrányos helyzetűek életminőségének javítását,
• emelik hazánk szellemi-, művészeti-, kulturális- és sportéletének színvonalát.
Az elbírálás során előny, ha a pályázati program célcsoportja egészségügyi-, szociális- vagy más okból hátrányos helyzetű gyermek(ek), a
program közvetlen elérése minél szélesebb körű, illetve hatása mélyebb.

Bővebb információ: https://profilii.hu/palyazati-kiiras

 

NEA elszámolás egyetlen nyilatkozattal

A 368/2011. (XII. 31.) Korm. rendelet, röviden az Ávr. 187. § módosítása miatt változott a Nemzeti Együttműködési Alap (NEA) pályázatainak
elszámolása. A támogatott szervezetek, egyetlen nyilatkozattal számolhatnak el akkor, ha:
•    támogatási szerződés/támogató okirat 2026. január 20-át megelőzően született,
•    és a támogatási összeg nem haladta meg a 3 millió forintot.
Az érintett pályázatok esetében nem nyílt meg NIR elszámolási felülete. Az ún. ÁVR 187. § nyilatkozat kiváltja a megszokott beszámolási
kötelezettségeket. Amelyik szervezet él ezzel a lehetőséggel nem kell semmilyen beszámolót, bizonylatot, számlaösszesítőt vagy egyéb
dokumentumot benyújtani
A nyilatkozatot ajánlott (lehetőleg tértivevényes) küldeményként postai úton kell benyújtani a BGA Zrt. felé.
További részletek a honlapunkon: https://civilkozpont.egyensulyaeegyesulet.hu/2026/04/01/nea-elszamolas-egyetlen-nyilatkozattal/

Kiegészítő támogatás (matching grant) közösségi adománygyűjtő kampányokhoz

A NIOK Alapítvány Stronger Roots program keretében pályázatot hírhedettet meg magyar civil szervezetek online adománygyűjtésének
segítésére. A „Kiegészítő támogatás (matching grant) közösségi adománygyűjtő kampányokhoz” felhívásra 2026. május 20. 13:00 óráig lehet
pályázni.  A civil szervezetek által vezetett sikeres adománygyűjtő kampányok bevételét a program megduplázza. A nyertes 1000-4000 euró
közötti támogatásában részesülnek. A nyertesek a pénzügyi forrás mellé szakmai képzéseket és tanácsadást is kapnak.
A pályázathoz kapcsolódó online tájékoztató webinár időpontja: 2026. április 9. 9:30–11:00
Jelentkezni a NIOK Alapítvány honlapján lehet: https://www.nonprofit.hu/palyazatok/Kiegeszito-tamogatas-matching-grant-kozossegi-
adomanygyujto-kampanyokhoz

 

Pályázati tükör

Tájékoztatjuk Önöket, hogy 2022. szeptember 01-től a Civil Információs Portál tájékoztatást nyújt az aktuális (civil) pályázatokról.
📌Civil Információs Portál folyamatosan frissített tartalommal tájékoztatást nyújt a civil szervezetek részére, az aktuális pályázatokról.
📌Minden civil szervezetnek eredményes pályázást kívánunk❗
A Pályázati tükör elérhető itt: https://civil.info.hu/kezdolap/palyazati_tukor/index.html

MEGYEI CIVIL PROGRAMAJÁNLÓ
Figyelem!

Új rovattal bővül hírlevelünk, ahova várjuk az Önök által szervezett eseményeket, programokat, amelyet szívesen beleteszünk soron következő
hírlevelünkbe/hírleveleinkbe. A hirdetendő esemény, program meghívóját várjuk a civilkozpontbekes@gmail.com e-mail címre.

 

Az Éj Eleganciája című szórakoztató előadás

Az Éj Eleganciája – Több mint musical

Csengeri Attila-Mahó Andrea-Kovács Gábor

Időpont: 2026. április 11.

Helyszín: Békés- Békés Városi Művelődési Központ

El tudsz képzelni jobb programot mint egy olyan estét, ahol a sötétség nem félelmetes, hanem csábító?

https://profilii.hu/palyazati-kiiras
https://civilkozpont.egyensulyaeegyesulet.hu/2026/04/01/nea-elszamolas-egyetlen-nyilatkozattal/
https://www.nonprofit.hu/palyazatok/Kiegeszito-tamogatas-matching-grant-kozossegi-adomanygyujto-kampanyokhoz
https://www.nonprofit.hu/palyazatok/Kiegeszito-tamogatas-matching-grant-kozossegi-adomanygyujto-kampanyokhoz
https://civil.info.hu/kezdolap/palyazati_tukor/index.html
mailto:civilkozpontbekes@gmail.com


Az Éj Eleganciája több mint musical, egy szenvedéllyel és titkokkal átszőtt utazás. A misztikusan megvilágított falak között életre kelnek a nagy
musicallegendák dalai: Az Operaház Fantomja, Rómeó és Júlia, Macskák és olyan világslágerek, melyek úgy simítják meg a lelket, mint egy
régen vágyott ölelés. Három varázslatos hang, három művész, akik minden egyes dallal egy újabb szívdobbanást idéznek elő, és bebizonyítják,
hogy a szerelem az egyetlen erő, ami túléli az időt…A koncert különlegessége, hogy a backstage-beszélgetések is szerves részét képezik az
előadásnak. A három művész valójában három vámpírt alakít, ám a történet nem horrorisztikus, hanem eleganciát, szenvedélyt, romantikát és
humort közvetít a közönség felé. A vérfagyasztó rémtörténetek helyett romantikus cselekmény, sziporkázó humor és arisztokratikus atmoszféra
várja a vendégeket.

Betekintés: www.youtube.com/watch?v=1VJT9bu9soU

Csengeri Attila – A végzet és szenvedély lángoló mestere, aki hangjával örvénylő érzelmek viharába sodor.
Mahó Andrea – A bűvös hang, mely úgy ölel körbe, mint egy titkos ígéret az éjszaka mélyén.
Kovács Gábor – Az opera fenséges nagykövete, akinek előadása a zene legtisztább esszenciáját tárja elénk.

Ez a trió egyetlen pillanat alatt fonja össze a szenvedélyt, a rejtélyt és a halhatatlan szerelmet.

Dress Code: Kérjük, tiszteljék meg az est színeit: fekete, fehér, arany vagy vörös öltözékben.

Jegyek: https://www.eventim.hu/event/az-ej-eleganciaja-bekes-varosi-muvelodesi-kozpont-szinhazterem-21203544/

Az Éj Eleganciája című szórakoztató előadásra 30% kedvezményes jegyvásárlási lehetőséget biztosítunk köztisztviselők, pedagógusok,
oktatók, egészségügyi dolgozók és nyugdíjasok részére.

A kedvezmény igénybevételéhez az alábbi promóciós kuponkódot szükséges megadni a jegyvásárlásnál: ELEGANCIA

Az „Az Éj Eleganciája” című koncert teljes mértékben önálló, saját összeállított produkció, amely sem tartalmában, sem zenei vagy vizuális
elemeiben, sem koncepciójában nem kapcsolódik és nem hasonlít más vámpíros műhöz vagy alkotáshoz. 

Facebook esemény: https://www.facebook.com/events/679567244444058/

 

EGYÉB
Felhívás fotópályázatra és régi képek gyűjtésére

Mezőberény szlovák hagyományai ma is körülvesznek bennünket – az utcákon, az otthonokban, az ünnepeken és a családi emlékekben.
Ezeknek az értékeknek a megőrzésére és láthatóvá tételére nyílt fotópályázatot, valamint archív felvételek gyűjtését hirdetjük meg.
Ki vehet részt?
Bárki! Várjuk a helyiek, az elszármazottak és minden érdeklődő jelentkezését.
Milyen képeket várunk?
Készülhet friss felvétel Mezőberényhez köthetően például: jellegzetes szlovák házról, hagyományos terítőről vagy kézimunkáról, ételről, italról,
vallási vagy kulturális emlékről, bármilyen apró részletről, amely a nemzetiségi örökséget idézi.
Emellett nagy örömmel fogadjuk a régi családi fotókat is, amelyeken mezőberényi szlovák vonatkozás, viselet, épület, ünnep vagy használati
tárgy látható.
A beküldött anyagok segítenek abban, hogy közösen őrizzük meg múltunk kincseit, és továbbadhassuk azokat a következő nemzedékeknek.
Szeretettel várjuk a felajánlásokat és pályaműveket!

http://www.youtube.com/watch?v=1VJT9bu9soU
https://www.eventim.hu/event/az-ej-eleganciaja-bekes-varosi-muvelodesi-kozpont-szinhazterem-21203544/
https://www.facebook.com/events/679567244444058/


 

Elindult a BuzzGo alkalmazás

Az önkéntes munka közösségeink egyik legfontosabb erőforrása, mégis sok szervezet számára komoly kihívást jelent a megfelelő önkéntesek
megtalálása. Ennek támogatására hozta létre a Családokért Alapítvány a BuzzGo alkalmazást – egy modern, felhasználóbarát és ingyenesen
használható platformot, amely összeköti az önkéntes munkát hirdető szervezeteket és intézményeket a segíteni vágyó önkéntesekkel.
Örömmel értesítjük Önöket, hogy a BuzzGo elindult, és már elérhető:
● Androidon
● webes felületen
● iOS-en pedig hamarosan érkezik
A BuzzGo segítségével a szervezetek és intézmények:
• egyszerűen és gyorsan közzétehetik önkéntes felhívásaikat
• könnyedén kezelhetik a jelentkezéseket
• szélesebb körben elérhetik a közösség aktív tagjait

 

Elveszett a pályázatok világában?

A Pro-Vision Tender Kft. civil szervezetek számára nyújt komplex szakmai támogatást: segítséget biztosít a pályázati lehetőségek
feltérképezésében, a pályázatok megírásában, a projektmenedzsmentben, valamint a projektek teljes körű megvalósításában és
lebonyolításában.
Amennyiben szervezetük pályázati forrás bevonását tervezi, vagy projektek megvalósításához keres megbízható szakmai partnert, ajánljuk, hogy
vegyék fel velük a kapcsolatot. Az alábbi elérhetőségeken tehetik ezt meg: zsanett.toth.008@gmail.com    +36 20 391 7683

mailto:zsanett.toth.008@gmail.com


 

Grafikust keres?

Civil központként fontos számunkra, hogy olyan megbízható szakembereket ajánljunk a civil szervezetek figyelmébe, akik valóban értik és érzik a
közösségi munka értékeit.
Ezért szeretnénk figyelmükbe ajánlani Muszkáné Hencz Nikoletta grafikus és kiadványszerkesztő munkáját.
Niki nagy tapasztalattal rendelkezik logók, arculatok, kiadványok, plakátok és egyéb kommunikációs anyagok tervezésében, és különösen erős
az emberközpontú, egyedi megoldásokban – ami a civil szférában kiemelten fontos.
Az alábbi bemutatkozó PDF-ben részletesen megismerhetik tevékenységét és referenciáit.
Bízunk benne, hogy több civil szervezet számára is hasznos együttműködés kezdete lehet.

 

Húsvéti üdvözlet

 

Civil szervezeti kereső

Új funkcióval bővült a Békés Megyei Civil Közösségi Szolgáltató Központ honlapja. Együttműködés reményében akár Ön  is könnyedén rá
tud keresni a megyében tevékenykedő civil szervezetekre név, cím, irányítószám vagy településnév alapján. Az oldal IDE KATTINTVA tekinthető
meg.

 

Megszűnő civil szervezetek FIGYELEM!

Várjuk azon civil szervezetek jelentkezését, akik egyesületüket, alapítványukat meg szeretnék szüntetni. Van lehetőség arra, hogy civil
szervezetet alapító közösségek átvegyék, tovább vigyék és a felmerülő költségeket átvállalják. Mi ebben közvetítői szerepet vállalunk.

 

Fent vagyunk az Instagrammon

Most már megtalálnak minket az Instagramon is! 🎉📸
Ne hagyják ki a lehetőséget, hogy kövessenek minket ott is, és élvezzék az egyedi tartalmakat, inspiráló képeket és a legújabb frissítéseket!
👉 Kövessen minket itt: https://www.instagram.com/ckbekes/
Csatlakozzon hozzánk, és legyen részesei az izgalmas kalandoknak és közösségünknek! 💬❤️

https://civilkozpont.egyensulyaeegyesulet.hu/wp-content/uploads/2025/12/Grafix_design_bemutatkozo.pdf
https://civilkozpont.egyensulyaeegyesulet.hu/partnerkereses/civil-szervezeti-kereso/
https://www.instagram.com/ckbekes/


 

Békés Vármegyei Civil Központ a Facebookon

Tudta, hogy megtalálható a Békés Vármegyei Civil Központ a Facebook-on is? 2020. januárjában azzal a céllal indult el a Civil Központunk
Facebook oldala, hogy a civil szervezetek számára minél gyorsabban és naprakész információkat szolgáltassunk a hírlevelünkön felül. 

Kövesse Ön is a Békés Vármegyei Civil Központot a Facebook-on!

Figyelem!

Továbbra is kérjük azokat a civil szervezeteket, akikhez nem jutnak el hírleveleink, küldjék meg számunkra a
civilkozpontbekes@gmail.com e-mail címre az alábbi adatokat, hogy fel tudjuk venni adatbázisunkba:

-    Szervezet neve
-    Székhelye
-    Elnök neve
-    Szervezet elérhetőségei (e-mail cím, telefonszám)

Tisztelettel,
Herczegné Számel Annamária

irodavezető

 
         

http://www.facebook.com/civilkozpontbekes
mailto:civilkozpontbekes@gmail.com?subject=Jelentkez%C3%A9s%20az%20adatb%C3%A1zisba


 


